


Programové prohlášení rady MČ Brno-Sever 2015–2018
Politické subjekty Sdružení občanů Lesné, Česká strana sociálně demokratická a Křesťanská a demokratická unie – Československá strana lidová, které jsou zastoupeny v radě MČ Brně-sever, prohlašují následující oblasti a priority Rady v tomto volebním období. Tyto priority vycházejí z průniku programů jednotlivých politických stran. 
· [bookmark: _GoBack]Základním předpokladem je otevřenost a komunikace mezi radnicí a občany. Z toho důvodu vytvoříme jedno centrální místo stížností přes jednu centrální horkou linku, e-mailem či pomocí sociální sítě Facebook.
· Vytvoření funkčního systému správy domů, především prioritní řešení problematiky obecního bytového fondu, tedy správy, oprav a údržby bytového fondu, aktivní řešení prodeje městských domů a bytů.
· Vytvoření plánu oprav a investic v bytových domech s horizontem 3 let.
· Vytvoření systému pro efektivní údržbu městské zeleně, veřejného prostranství a mobiliáře s cílem zajistit co nejkvalitnější údržbu a opravy v městské části.
· Transparentní zadávání veřejných zakázek pomocí zveřejňování na profilu zadavatele a webových stránkách Brno-sever včetně úpravy směrnice pro výběrová řízení.
· Posílení bezpečnosti pomocí aktivní spolupráce s městskou policií, rozšíření kamerového systému v problémových lokalitách.
· Osvětlení parku Marie Restituty a Čertovy rokle.
· Zvyšování bezpečnosti přechodů pomocí nasvětlení či zvýrazněním vodorovného značení.
· Posílení financování mateřských a základních škol v oblasti investic do revitalizace budov, zahrad a dětských hřišť s využitím evropských fondů a fondů MŠMT.
· Provádění pravidelné analýzy potřeb míst v mateřských a základních školách – operativní řešení případného nedostatku.
· Otevření Family a Senior pointu v naší MČ.
· Vytvoření systému dotací pro sportovní a kulturní akce, které budou moci získat i fyzické osoby s cílem aktivního občanského zapojení především studentů, rodin a seniorů. Podpora místních spolků při pořádání společenských akcí ve vazbě na lidové tradice.  
· Rekonstrukce klubovny na Halasově náměstí s cílem vytvořit důstojné místo pro bezplatné scházení spolků, klubů maminek, klubů seniorů, zajištění podmínek pro cvičení či pořádání oslav. 
· Rozšíření nabídky kulturního střediska Omega do všech čtvrtí naší městské části.
· Kontinuální obnova dětských hřišť včetně vybudování dalších ploch pro volnočasové aktivity.
· Rekonstrukce polikliniky na Lesné minimálně první fáze, tj. oprava pláště a oken.
· Zkvalitnění a rozšíření služeb pečovatelské služby.
· Vytvoření podmínek pro realizaci cyklostezky spojující Lesnou a Soběšice ve spolupráci s městem Brnem a Jihomoravským krajem.
· Zasazení se o zachování prodloužení linky 46 do centra i po 1. 1. 2016 



